

Вячеслав Осипов — Тенор. Драматический

Моск. провинци. — 1997. — 29 ноября
с.ч.

В воскресенье, 30 ноября, в Музыкальном театре имени К.С.Станиславского и Вл.И.Немировича-Данченко состоится творческий вечер народного артиста России Вячеслава Осипова, посвященный 30-летию его сценической деятельности.

...В 1967 году в театр на Пушкинской был принят молодой драматический тенор Вячеслав Осипов. А уже через два года это имя знала вся театральная Москва. В знаменитом спектакле «Кармен», поставленном выдающимся немецким режиссером Вальтером Фельзенштейном, Осипов выступил в партии Хозе.

Авторы рецензий словно соревновались - кто лучше напишет о Хозе Осипова. Больше всего говорили об удивительной достоверности образа, о полном отсутствии оперных штампов.

А вскоре Фельзенштейн поставил «Кармен» в берлинской «Комише Опер». И здесь - уже на немецком языке - Хозе пел Вячеслав Осипов.

Вот отзыв одной из немецких газет: «Осипов стал любимцем публики. Буквально перехватывало горло во время его пения».

Во многом наличие такого артиста, как Осипов, позволило режиссеру Льву Михайлову осуществить в Музыкальном театре глубоко новаторскую постановку «Пиковой дамы» П.Чайковского. Здесь Осипов был Германном.

А в один из лучших спектаклей Михайлова - «Катерину Измайлову» - Осипов вошел спустя 10 лет после премьеры. И не просто вошел, а дал новый, самый сильный творческий импульс всему спектаклю.

Осипов человек и артист нелегкой



судьбы. Думаю, очерк о нем лучше всего было бы назвать погончаровски - «Милльон терзаний».

Мужественно и долго артист ждал постановки оперы Верди «Отелло». И вот год назад премьера состоялась.

На творческий вечер артиста придут его друзья и коллеги. Конечно же, будут и сюрпризы. Зрители услышат ведущих солистов Музыкального театра: Лидию Черных, Леонида Болдина, Леонида Зимненко, Анатолия Кичигина. Выступят и молодые «звездочки» - Ирина Гелахова, Ольга Александрова, Анна Казакова...

Вечере принимает участие оркестр театра. Дирижер Ара Карапетян.

Игорь КАЗЕНИН,
заведующий литературной частью Музыкального театра имени К.С.Станиславского и Вл.И.Немировича-Данченко.

На снимке: В.Осипов в роли Отелло.
Фото Геннадия НЕСМАЧНОГО.

